

# 产后复出做客《天下女人》首次透露婚姻、生子经过 孙悦:临产前还在“考验”老公

从《祝你平安》到愿你《心情不错》的歌声中走来的孙悦,如今已经喜为人母,不少热心观众都十分关心孙悦的近况。近日,杨澜主持的《天下女人》栏目请来了久违的孙悦,让她与天下的年轻妈妈们一同分享了初为人母的喜悦心情。本周六23时40分,产后复出的孙悦将在湖南卫视《天下女人》中,畅谈和老公从相识相知到结婚生子的故事。

## 孙悦“怀孕意识”超前

“歌坛有人捧,在家有人宠”,一贯“公主脾气”的孙悦,从怀上宝宝的那一刻起,就全部身心都扑在了孩子身上。仅从吃上说,无论是爱

吃不爱吃的,只要是对宝宝有益,孙悦绝对不含糊:“毕竟是过了30岁的高龄产妇,当时对我来说最大压力就是孩子的健康,为了孩子好,怀孕的时候完全没有了自己,只要我能做到的,他需要什么我就给什么。”孙悦说道。

怀孕时的孙悦意识

还非常“超前”。为了不给宝宝造成影响,她每天都会坚持大笑几分钟,以保证自己的良好心态。更令医生感到佩服的是,怀孕期间她还非常注意运动:“我是去年8月怀孕,在春节前后的两三个月里,我每周至少有三天要去爬香山,腿脚比普通还快。”

## 恢复身材为重返歌坛

孙悦还乐呵呵地告诉杨澜一个小秘密:“好多孕妇生完,家里人就把注意力全转到孩子身上,挺让人失落的,我进手术室前没跟任何人嘱咐‘你们要在外面等我出来’之类的话,我倒要看看到时候谁不理我了。”让孙悦感动的是,全家人不仅一个没落在手术室门口,老公眼里含着泪,不顾当着人不好意思,走上前抱

着孙悦亲了一下:“老婆,辛苦了。”直到这时,孙悦才觉得自己真没有“错嫁”。

一向嗜瘦为美的孙悦,现在以“健硕体形”现身荧屏,她不仅毫无怨言,更是逢人便说:“只要宝宝好,宝宝妈胖点也无妨!”不过为了恢复身材,她也坚持“享用”着白水煮豆腐和鸡腿、生黄瓜条等无油盐的饭菜,争取早日重返歌坛。

## 明星妈妈为宝宝写歌

孙悦说儿子特别小就懂得体贴妈妈了,“我儿子特别喜欢笑。他吃奶时看着我笑,眼睛特别深邃地望着我,那时候我觉得他就是我的第二个情人。”在“南山”《天下女人》录制现场,孙悦拿出了一份珍

贵的礼物,那就是她在腾讯育儿发表的“怀孕日记”。她计划着某一天能将这部满载温馨和温情的怀孕日记集结出版,算是送给孩子的第一份礼物。对自己的宝宝如此用心良苦的孙悦,还推出了她怀孕



孙悦的儿子

期间,由她和丈夫共同作词的单曲《亲亲宝贝》,希望向所有关注自己的朋友问声好。 王莹

孙悦正在努力恢复身材,准备重返歌坛

## 孙悦畅所欲言

**相亲** 他给介绍人打电话说:“你一定要告诉孙悦,不要光说我好的一面,我生活中最不好的一面是什么样,你要告诉她。”  
**巧遇** 在外地演出碰巧遇到他在出差,一看我们住的条件不好,他就帮我和我助理安排了另外的酒店。  
**求婚** 我了解他是不会提出来说“你嫁给我吧”,这种很浪漫的事儿,他这辈子干不出来,这事儿还是我提出来吧!  
**婚礼** 没有婚纱,穿个白裙子,在自家的平安饺子馆,两家人吃顿饭就操办完了。  
**儿子** 孩子看着我笑,那时候感觉他就是我的第二个情人,那感觉特别幸福!

## 反映豫商心灵发展史

### 30集《大瓷商》年底开拍

近年来反映晋商、徽商、滇商等文化的文学影视作品《乔家大院》《龙票》《大帮帮》受到观众的热捧。然而作为中国商业发源地的河南,却没有一部叫得响的反映豫商文化的作品。现在《大瓷商》这部长篇小说填补了这一空白,昨天下午在郑州举行的首发式上,该书作者河南影视集团剧本中心副主任南飞雁表示这部小说将改编成30集同名电视剧,

今年年底开拍。《大瓷商》这部作品展示了一幅豫商文化与钧瓷文化融会贯通、水乳交融的宏大画卷,家国恩怨中又夹杂着儿女情长,展示了豫商前辈们的心灵发展史。作者南飞雁是1980年出生的青年作家,他说:“只要年轻作家用积极和冷静的创作心态去把握,相信应该能出好作品。”

晚报记者 王冉

## 展示洛阳正骨医术

### 徐帆出演中国版“大长今”

川籍导演吴子牛在《贞观长歌》热播后倾力执导的40集新剧《大国医》将于9月8日开机。《大国医》是一部反映洛阳正骨医术传奇发展史的电视剧,定位是打造“中国版《大长今》”。经过挑选,吴子牛确定女主角云鹤鸣由徐帆扮演,男主角郭一山由赵文瑄扮演。

《大国医》中的女主角云鹤鸣是一个大长今式的人物,此人一生坎坷,嫁给郭氏正骨的传人郭一山时,

丈夫比她大12岁,她是他的第三位夫人。她目不识丁,却潜心学医,立志让天下生病的人都能看上病、吃上药。为了实现这个行医理想,她最后公开了郭家五代祖传的正骨秘方。李英爱扮演的大长今影响很大,导演吴子牛并不担心徐帆的演技。吴子牛说:“演这样一个经历复杂的奇女子,一定要生活阅历丰富的好演员。”据悉,云鹤鸣这个角色要从22岁演到49岁。 彭志强

## ● 影视快讯 ●

### 酷暑面前人人平等 “曹操”战高温也喝绿豆汤



张丰毅在《赤壁》中饰演曹操

炎热的夏季,为了赶进度,包括大明星在内的演员们都和连日的高温奋战。记者昨日特意采访了两个古装剧组。

吴宇森执导的《赤壁》,目前正在河北易县附近拍摄刘备的“三渡”。剧组的日程是根据进度来安排,不考虑天气问题。河北高温的时候接近40摄氏度,剧组每天都为演员们准备了矿泉水以及每人一碗绿豆汤。剧组一位扮演曹操副官的演员告诉记者,自己戏里要穿包括水衣、长袍等在内的3层衣服,还要加上20多公斤的盔甲,等于穿冬衣拍夏戏,十分辛苦。他还说,拍戏就是苦熬,在这里,“曹操”和我们一样也喝绿豆汤。

影片《功夫之王》,也正冒着酷暑在横店拍摄。虽然剧组每天都拿来10多个电扇对着演员们吹,可这对需要穿着古装、吊着钢丝飞来飞去的他们来说,根本就不起作用。进入后期拍摄后,扮演孙悟空的李连杰成了剧组最热的演员之一,因为他的胳膊、手都要戴上金毛的套子,眉毛、头发、胡子都要粘上金黄色的毛发,又热又难受。扮演“白发魔女”的李冰冰穿的衣服是皮质的,外边还有盔甲,再加上又厚又长的白发头套,每次脱下的戏服都能拧出水来。 张艺

## 北京卫视《天下收藏》 本周末“鉴指中原”

记者昨日获悉,8月3日至5日,北京卫视《天下收藏》将来河南选宝,故宫博物院专家亲临郑州古玩城北茶城为市民“鉴宝”,有河南特色的藏品将被选中到北京向全国观众展示。

“仰韶的古玉、商朝的青铜、唐朝的三彩、北宋的汝窑……无不折射出灿烂的艺术光芒,河南理应成为‘藏行天下’活动中最重要的一站。”《天下收藏》栏目负责人表示。“藏行天下”走遍中国——河南站大型收藏文化推广活动“鉴指中原”河南站,通过收藏高峰论坛以专家的视角、专业的态度、精准的鉴别为河南藏友去伪存真。

晚报记者 梁晨

## “快男”六强亮相粉丝同乐会 陈楚生获选“最佳男友”



陈楚生和歌迷同唱一首歌

快乐男声的天籁之音今年夏天掀起了一阵音乐的旋风,昨日,由陈楚生、苏醒、魏晨、张杰等领衔的6位快男自巅峰对决后集体接受来自中国雅虎的邀约,首次亮相旅游卫视雅虎粉丝同乐会节目的录制现场,节目将在本周五播出。

在节目的录制过程中,6位快男与350多名超级粉丝在中国雅虎的安排下展开了一场非比寻常的“终极约会”。6名来自雅虎粉丝团的幸运粉丝更是与自己的偶像一起成为了镜头前的主角,首先是与6位快男们一起合唱了新专辑中的最新单曲;接着又和快男经历了快乐的生活常识大考验;最后6位快男还与雅虎粉丝们密切合作,一起“入得厨房”表演水果沙拉厨艺秀。经过终极PK,陈楚生最终“技高一筹”,被6位雅虎粉丝们票选为“最佳男友”。当得知在雅虎空间注册的一位4岁小朋友李雨衡患地中海贫血症急需救治,他们还主动为小雨衡进行了筹款。 马滢